
Zápský krajánek 2024 

„PŘED“VÁNOČNÍ ČAS  
 

Vážení občané, milí sousedé, 

 

dovolte mi, abych vás s blížícím se koncem roku 2024 srdečně pozdravil a ohlédl se 

za uplynulými měsíci. Tento rok byl pro naši obec plný nových výzev, ale také 

příležitostí, jak společně vylepšit život v Zápech a okol. 

Pokračujeme v úsilí o zkrášlení naší obce, sázíme různé druhy stromů a keřů, čímž 

přispíváme k ochraně životního prostředí i ke zlepšení společných prostor pro 

všechny.  

Jsem rád, že jsme měli možnost setkávat se na oblíbených obecních akcích, 

připomenu například velikonoční odpoledne, společné grilování, dětský den, loučení 

s prázdninami, dýňobraní a nedávný svíčkový průvod.  

V adventním čase se můžeme těšit na vánoční trhy, rozsvícení vánočního stromu a 

vánoční koncert, který nám pomůže navodit tu správnou sváteční atmosféru. 

 

Vánoce jsou obdobím, kdy myslíme na ty, kteří jsou v našem životě důležití, na 

rodinu, přátele, více si uvědomujeme potřebu pospolitosti, sdílení, potřebu někam 

patřit. Ať vás tedy letošní svátky naplní klidem, radostí a vzájemnou blízkostí. 

 

Přeji vám všem pokojné a požehnané Vánoce a do nového roku 2025 pevné zdraví, 

osobní i pracovní úspěchy a hodně spokojenosti. Věřím, že společnými silami 

uděláme i v roce 2025 další kroky k tomu, aby naše obec byla ještě lepším místem 

pro život. 

 

S přátelským pozdravem a přáním všeho dobrého 

Váš Vladimír Vlček 

  

 

 
 



Adventní koncert 

      Vážení a milí spoluobčané, srdečně Vás zveme do stodoly Charvátova statku na 
Adventní koncert, a to v neděli 15. prosince 2024 od 17:00 hodin. Malé 
občerstvení zajištěné.  

Sbor Klan se cca 30 zpěváky z Prahy Klánovic a okolí je amatérský smíšený 
sbor založený v roce 2016, jehož hlavním cílem je radost ze setkávání se s 
různorodou hudbou všech žánrů. 
K tradičním akcím tělesa patří vánoční a jarní koncerty, setkávání s ostatními sbory 
(letos zájezd na Slovensko, vystoupení s táborským Dominem), vyvrcholením sezóny 
bude rozhlasem i televizí přenášené vystoupení v Obecním domě v rámci projektu 
Tisíc hlasů adventu. Sbor Klan řídí od jeho založení Daniela Emanovská, na klavír 
doprovází Eva Rozumová Nádeníčková. 
 
Program koncertu 15. 12. 2024   
1. blok ROK ČESKÉ HUDBY – pocta velikánům české hudby 
Jan Campanus Vodňanský Rorando coeli 
výběr skladeb B. Smetany, A. Dvořáka, J. Ježka, S+Š 
 
2. sváteční a vánoční písně 
kánon Aleluja (téma G. F. Händel z oratoria Mesiáš) 
W. A. Mozart Ave verum corpus 
J. S. Bach Wohl mir, dass ich Jesum habe 
 
Den přeslavný (staročeská vánoční, úprava J. Krček) 
České barokní písně, úprava Adolf Cmíral a barokní písně Adama Michny z 
Otradovic 
Ding dong (francouzská z 16. stol.) 
The Wexford carol 
České lidové – Byla cesta ušlapaná, Sedzi vrabec 
Puer natus (Děťátko se narodilo) 
Čas radosti (česká barokní vánoční koleda) 
Komprimovaná Rybovka – úprava M. Doubrava 
Modlitba pro Martu (J. Brabec/R. Březina) 
 

 



Gratulujeme jubilantům 

V měsíci listopad a prosinec oslaví 

v městysu Zápy významné životní 

jubileum narození tito občané: 

Paní Kostková Dagmar, Zápy 235 

Paní Poláková Eva, Zápy 248 

Paní Pajkrtová Stanislava, Zápy 222 

Paní Richterová Irena, Zápy 48  

Paní Šmardová Miroslava, Zápy 294 

 

Městys Zápy přeje jubilantkám pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších 

let. 

Zasedání zastupitelstva městyse Zápy 

Poslední veřejné zasedání zastupitelstva tohoto roku se bude konat ve středu 

18.12.2024 od 17:00 hodin v sýpce Charvátova statku, pozvánka s programem bude 

vyvěšena na úřední desce městyse Zápy. Pokud se chcete dozvědět reálné 

informace o dění v městysu Zápy a okolí, rozpočet na rok 2025 chystaných akcích 

(stavebních, dopravních…atd.), jste vítáni. 

 
! UPOZORŇUJEME, že v pondělí 23.12.2024 a pátek 27.12.2024 bude úřad 

městyse Zápy UZAVŘEN.  

 

! Pošta Partner Zápy bude v pondělí 23.12.2024 otevřena od 8:00 – 12:00 hodin a 

v pátek 27.12.2024 UZAVŘENA.  
 

Na úřadu městyse Zápy jsou k vyzvednutí kalendáře na rok 2025 pro občany 

městyse Zápy 

Štědrovečerní mše 

Srdečně zveme na prohlídku jesliček v kostele sv. Jakuba Staršího. Kostel bude 
otevřen na Štědrý den mezi 10. a 12. hodinou dopoledne.  
Štědrovečerní bohoslužby budou v kostele Obrácení sv. Pavla v Brandýse od 16:00 
hodin, v Lázních Toušeň v kostele sv. Floriana ve 21:00 a v kostele sv. Prokopa ve 
Svémyslicích o půlnoci. V zápském kostele sv. Jakuba se bude slavit mše svatá na 
Hod Boží, 25. prosince v 16:15 hodin. 
 



Novoroční přípitek   

Přijďte si společně připít a popřát hodně zdraví do Nového roku ve středu 1. ledna 

2024 od 17:00 hodin do stodoly Charvátova statku. Připijeme si na nový rok, 

zakousneme něco dobrého a završíme novoročním ohňostrojem na zahradě 

Charvátova statku.   

Sportovní úspěchy zápského občana 

Rádi bychom touto cestou zveřejnili nemalé úspěchy jednoho zápského mladého 

muže. Jakub Zika, je velmi talentovaný sportovec. Sport Alkampf- jitsu, kterému se 

Jakub od svých 9 let věnuje, je moderní bojové umění využívající 

propracované asijské techniky boje. Svou pílí, odhodláním a také lásce k tomuto 

sportu, může být právem na takové úspěchy hrdý. Jen tak dál, Kubo  

Světový pohár v Bregenz Rakousko – výsledky – 1. místo v oriental boxu,2.místo v 

MMA,3. místo Hard style kata, Oriental Boxing,MMA,Hard style kata, self defens 

creative 

Mistrovství světa v Chomutově – výsledky - 2.místo v Oriental boxu,3.místo v 

MMA,3.místo Self defenzivní creative a 3. místo hard style kata 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Bojov%C3%A9_um%C4%9Bn%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Asie

